



万科·公园里

Life In The Park

慢生活 回归内心深处的典雅自然

万科·公园里 绿植领养活动盎然启幕



近两年,一种被称之为“慢生活”的全新生活理念在慢慢地改变城市精英们的生活节奏。它自1989年在意大利首次出现后,便开始风靡世界。这里所说的“慢”并非速度上的绝对慢,而是一种意境,一种回归自然、轻松和谐的生活意境。



【慢生活】一种典雅自然的生活方式

近日,万科·公园里位于世纪东方广场外展点的“绿植领养活动”火热开启,到访的来宾只需扫描二维码关注项目微信订阅号,就可以免费领取一盆精美的多肉绿植。活动引发了大批市民的热情参与,现场气氛火爆异常。

万科·公园里,作为万科大江东公园地产首发之作,具“亲近自然、时尚健康、绿色环保”的核心理念,在提升宁波楼市的居住品质之余,更代表着一种新型的人居模式。这种居住模式与时下兴起的“慢生活”有着异曲同工之妙。慢生活,标榜着一种积极的生活态度,一种健康的生活心态,它是对人生高度自信的一种体现。而因此衍生的生活群体,多是强调生活质量、注重优雅舒适的新富阶层。他们在必要的财富积累之后开始追逐物质和精神的双重享受。这种双重享受,集中体现于:一种高智、随性、细致、从容的应对世界的方式。

【亲近自然】永不厌倦的公园生活

在以“数字”和“速度”为衡量指标的今天,在钢筋水泥筑成的城市森林里搏生的人们,越来越渴望一片蓝天、一块草地、一汪清湖、一曲白鸟鸣、一地落荫林……于是,当我们越来越不满足于站在阳台上

风景,我们开始渴望能够与青草、绿树、蓝天、白云更进一步的接触。

万科·公园里倾心打造约20000m²园林景观,在兼具艺术、人文、浪漫、优雅、禅意等美好意境的同时,以具有浓厚地域文化特征的宁波市花——茶花,作为园区内部的装饰元素,交融着现代居住理念和宁波本土文化的审美偏好。为了实现居者“纳公园生活为私人珍藏”的居住梦想,万科·公园里特别打造“公园主题”园林景观,努力实现城市精英们对自然的向往。那些代表着生命与灵气的满眼绿意,那些灵动而鲜活的花鸟虫鱼,使生活在现代都会中的人们更加了解时光的流转,领悟生活的真谛。

【绿色出行】地下交轨的恒久魅力

相比于现在流行的轿车、火车、飞机等出行方式,慢生活中的交通则侧重于提倡低碳环保。著名演员濮存昕参加政协会议期间,就曾以自行车代步;而像歌坛巨星蕾哈娜、大佬Jay-Z、王菲、舒淇等众多明星,则选择了最为便捷环保的地铁。有人曾说,地铁出行的“快”正是为了生活的“慢”。因为地铁准时、高效、环保的特质,不仅为城市精英们带来更为便捷的出行,有效地规避了陆地交通迂回、塞车的现象,更极致契合着城市精英们守时重约的社交礼仪。万科·公园里,毗邻规划中的地铁6号线、5号

线、3号线^①,三线地铁联动,在为居者赢得时间成本之余,更为生活增添了闲适和从容。

【雍雅简约】收纳风景的V-Park成品华宅

万科·公园里倾心打造建筑面积约120-170m²V-Park精装成品,将科技、设施、设备、工艺、工法、装修等住宅性能统一整合,产品区别于普通住宅的装修风格,将简约大方、低碳环保的人居理念融入其中,以领先的空间设计理念、创新的细节运用,为居者带来无微不至的人性化居住体验。

万科·公园里,以公园之名尽纳一城优雅,畅享自然与时光的奢华,“素”造内心深处的原味生活……

注:①资料来源于宁波市轨道交通近期规划控制性详细规划线路总平面图



①图仅供参考不作为法律依据,不作为要约邀请。

① 0574 - 2765 6666

● 地址_江东区沧海路与明珠路交叉口 ● 开发商_宁波万科置业有限公司 (联合推广: 融创) 融创广告
宁波万科销售官网: <http://nb.vanke.com> 关于万科,请关注我们。更多城市,我们正以专业、负责的态度,为您提供更好的服务,期待与您携手。
(公司正式签约推广,其他名称均非正式名称)

